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Circuito.de segundo .orden

- Un circuito de segundo orden se caracteriza por una ecuacion diferencial de segundo orden. Consta de
resistores y el equivalente de dos elementos de almacenamiento de energia.
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a) Circuito RLC en serie,
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Determinacion . de valores iniciales y.finales

- Hay dos puntos clave que se deben tener presentes en la determinacion de las
condiciones iniciales.

1. En el analisis de circuitos, se debe manejar con cuidado la polaridad de la
tension v(t) en el capacitor y la direccion de la corriente i(t) a traves del
Inductor.

2. Latension del capacitor siempre es continua, de modo que:
v(0") = v(07)

La tension del capacitor siempre es continua, de modo que
i(0%) = i(07)

- donde t = 0~ denota el momento justo antes de un evento de conmutaciony t=0"
es el momento justo despues del evento de conmutacion, suponiendo que este

tiene lugar en t =0. S
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Circulto.RLC en serie sin.fuente
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Circulto.RLC en serie sin.fuente
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Las raices s:y S: se denominan frecuencias naturales, medidas en nepers por segundo (Np/s),
porgue se asocian con la respuesta natural del circuito; w«.Se conoce como frecuencia resonante, o
mas estrictamente como frecuencia natural no amortiguada, expresada en radianes por segundo
(rad/s), y a es la frecuencia neperiana o factor de amortiguamiento, expresada en nepers por

segundo
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i(t) = A ™ + Aye™




Circulto.RLC en serie sin.fuente

i(f) = A]E’S]I + AEESEI
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Iy Q Si a = wy, se tiene el caso criticamente amortiguado.
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Circuito.RLC en serie sin.fuente: Caso sobreamortiguado
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Circuito.RLC en serie sin.fuente: caso criticamente amortiguado
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Circuito.RLC en serie sin.fuente: Caso subamortiguado
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Circuito.RLC en paralelo sin.fuente
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Circuito.RLC en paralelo sin.fuente: Caso sobreamortiguado

s a > wy cuando L = 4R>C.

+ Las raices de la ecuacion caracteristica son reales y negativas

- U(f) — A1E'£Ir + Agfszf




Circuito.RLC en paralelo sin.fuente: caso criticamente amortiguado

+ a = w, L =4R*C

Las raices son reales e iguales

v(t) = (A; + Art)e




Circuito.RLC en paralelo sin.fuente: caso subamortiguado

a < wy, L < 4R*C
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v(f) = e *(A, coswyt + A, sen w, t)




Circuito.RLC en paralelo sin.fuente
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Respuesta escaldn.de un circuito.RLC en serie
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v(t) = V, + A1 + A,e™  (Sobreamortiguado)

v(t) =V, + (A, + A,)e” ™" (Criticamente amortiguado)

el

v(t) =V, + (A;cosw,t + A>senwyf)e = (Subamortiguado)
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Respuesta.escalon . de un circuito RLC en paralelo

A

® =05 kZ 1

v dv
— i+ C—=1
R "Ta b

di

=L—

v dt

d*i 1 di i I
+—=—+—==
di2 RCdt LC LC

i(r) = i,(1) + i(0)

i(t) = I, + (Ay coswyt + Az senwgt)e™*

i =1, + A, e + A,  (Sobreamortiguado)
() =1+ (A, + A,ne ™

(Criticamente amortiguado)

f

(Subamortiguado)

40 ~

35+

30 +

35+

20 +

15

10 +

/ Subamortiguada

Criticamente amortiguada

S

Sobreamortiguada




	Diapositiva 1: Circuitos de segundo orden
	Diapositiva 2: Análisis de circuitos eléctricos en el dominio del tiempo y de la frecuencia
	Diapositiva 3: Circuito de segundo orden
	Diapositiva 4: Determinación de valores iniciales y finales
	Diapositiva 5: Circuito RLC en serie sin fuente
	Diapositiva 6: Circuito RLC en serie sin fuente
	Diapositiva 7: Circuito RLC en serie sin fuente
	Diapositiva 8: Circuito RLC en serie sin fuente: Caso sobreamortiguado
	Diapositiva 9: Circuito RLC en serie sin fuente: Caso críticamente amortiguado
	Diapositiva 10: Circuito RLC en serie sin fuente: Caso subamortiguado
	Diapositiva 11: Circuito RLC en paralelo sin fuente
	Diapositiva 12: Circuito RLC en paralelo sin fuente: Caso sobreamortiguado
	Diapositiva 13: Circuito RLC en paralelo sin fuente: Caso críticamente amortiguado
	Diapositiva 14: Circuito RLC en paralelo sin fuente: Caso subamortiguado
	Diapositiva 15: Circuito RLC en paralelo sin fuente
	Diapositiva 16: Respuesta escalón de un circuito RLC en serie
	Diapositiva 17: Respuesta escalón de un circuito RLC en paralelo

